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Ata nº 141/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (23) Vinte três Dias do
Mês de Fevereiro do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h30min) oito horas e trinta minutos da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°140/2016 da Sessão Ordinária do dia 16/02/2016,
não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE: Ofício
n° 145/2016 do Deputado Estadual Júnior Mochi, Ofício n°146/2016 do Deputado Estadual Júnior Mochi, Ofício
n° 084/2016 do Deputado Estadual Júnior Mochi, Comunicado n° 88720/2015 do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação. ORDEM DO DIA: Moção de Pesar n°016/2016 de autoria do Vereador Fabio de
Oliveira Souza, aos familiares do Saudoso Lourival de Carmo da Silva, não havendo discussão, colocou em
votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes e Flávio Roberto Alves de
Brito pede para subscrever a referida moção. Moção de Pesar n°017/2016 de autoria do Vereador Fabio de
Oliveira Souza, aos familiares da Saudosa Maria do Céu Oliveira não havendo discussão, colocou em votação,
sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Claudinei Bitencourt Lopes, Edmar Pereira da Silva e Flávio
Roberto Alves de Brito pedem para subscrever. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez indicação ao
Executivo, solicitando a dedetização de nossa cidade, para combate ao mosquito da Aedes Aegypty, os
Vereadores Laurindo Luiz Marchezam e Claudinei Bitencourt Lopes pedem para subscrever, fez requerimento ao
Executivo, solicitando informações do que é feito para os donos dos lotes, que armazenam materiais recicláveis,
sem organização, e sem prevenção de doenças, e que trazem riscos à saúde de moradores, em discussão o
Vereador Laurindo Luiz Marchezam pede para subscrever, disse que gostaria que os donos dos terrenos baldios,
no qual se encontram lixo, materiais recicláveis mal organizados, fossem notificados e citou um lugar no Bairro
Santa Terezinha onde várias famílias já pegaram a dengue, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de
Brito pede para subscrever e disse que será muito mais barato, principalmente para a Prefeitura, mantendo
limpos estes lotes, onde é responsabilidade da Prefeitura notificar os donos, ainda em discussão o Vereador
Wiliam Assis Santana pede para subscrever, ressaltou que é importante que o Poder Público possa fiscalizar
esses terrenos, e que deem suporte para os donos dos mesmos, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira
da Silva disse que vê com muita preocupação esse assunto, comentou que temos que ver essas pessoas como
trabalhadores, pois coletam o lixo ou material reciclável para venda, como meio de renda, disse que ainda não
viu uma lei bem feita, onde o Prefeito ou Secretariado possa punir esses donos de terreno, ressaltou que deve
ser feita essas lei, e pede para subscrever, ainda em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede
para subscrever, disse que temos que começar pela casa, pois se o Poder Público não cuida das ruas, não limpa
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as bocas de lobos, não se pode chegar notificando a população, a casa tem que dar exemplo, ainda em
discussão o Vereador autor disse que jamais iria prejudicar os trabalhadores que usam dos materiais recicláveis,
mas que sejam punidas aquelas pessoas que não cuidam de seus terrenos, que mantém desorganizado, e que o
Poder Público dê suporte para os mesmos, para que eles possam trabalhar de forma legal, assim não trazendo
riscos para saúde dos moradores, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por
unanimidade, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando troca de lâmpadas na Rua Marginal Campo Alegre
próximo ao n°220 no Bairro Jardim José Antônio, fez indicação à Secretaria de Obras, solicitando limpeza e
roçada no terreno da FACULDADE ANHANGUERA UNIDERP. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação
à Secretaria de Obras solicitando reparos das ruas que são utilizadas para as balizas das aulas de autoescolas,
fez indicação ao Executivo, para que o mesmo, realize um estudo para doação de terreno para construção do
Fórum Eleitoral em nosso município, próximo ao Ginásio Municipal de Esportes. O Vereador Fabio de Oliveira
Souza fez indicação ao Executivo para que através da Secretaria de Obras viabilize reparos das ruas e limpeza
dos terrenos baldios do Bairro Jardim dos Estados, próximo ao secador, fez indicação ao Executivo para que
através da Secretaria de Obras viabilize recuperação do corredor público que dá acesso ao colégio rural, fez
indicação ao Executivo para que através da Secretaria de Obras, viabilize o patrolamento da Rua paralela à
BR-163, onde dá acesso a Indústria Chapéus Karandá, e a rua que dá acesso a Vila Figueirinha, fez
requerimento ao Executivo solicitando a cópia do contrato, função e carga horário do Dr. Paulo Henrique Amorim,
pelo fato de estar causando intrigas e “politicagem” em seu horário de serviço pelas redes sociais, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista e
Waldemar Canhete Falleiros pedem para subscrever. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação ao
Executivo solicitando reparo das iluminárias da Rua Domingos de Moura no Bairro Campo Alegre, fez indicação
ao Executivo, para que o mesmo, viabilize um banco em frente ao Auto Posto 2001, para pessoas que vão para
Empresa Aurora, fez indicação ao Executivo para que o mesmo viabilize a construção de um parque na Praça do
João de Barro para as crianças brincarem, e também na Vila Campo Alegre e Bairro Jardim Semíramis, o
Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando
reparos das ruas do Bairro João de Barro, fez indicação à ENERGISA solicitando a remanejamento de um poste
n°113000 na Rua Ida Escolene Stival em frente da casa n°285.O Vereador Waldemar Canhete Falleiros fez
indicação ao Executivo, solicitando a recuperação da Rua João Paulo II, assim como reparos da iluminação, fez
indicação ao Executivo solicitando a iluminação, bancos e reparos da rua em frente ao Hospital Municipal Paulino
Alves da Cunha, fez indicação ao Executivo solicitando limpeza e reparos da Orla na Rua Entre Rios próxima à
Conveniência Eskinão, fez requerimento ao Executivo solicitando motivos de não ter viabilizado uniformes, e
instrumentos de trabalhos aos Agentes de Endemias, pois verbas federais chegam ao nosso município, em
discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, disse que há repasse de custeio
para Agentes de Saúde e Endemias, sugeriu que fosse incluso no requerimento, o protetor solar, no qual já
foram pedido pelos vereadores e nada foi feito, disse que na gestão passada foi adquirido e distribuído para os
trabalhadores os materiais, e nesta gestão ainda não houve aquisição desses materiais, e ressaltou a
importância de se cuidar da saúde desses trabalhadores, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves
de Brito ressaltou que o mosquito Aedes Aegypty já transmite 3 (três) doenças, e desta forma é feito o trabalho
para o combate do mesmo, por estes agentes, onde precisam de uma identificação destes trabalhadores, e que
o Poder Público dê atenção à esses trabalhadores, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva
ressaltou que o momento é crítico e sério quando o assunto é saúde, e gostaria que o Executivo tomasse atitude
diante deste requerimento, e que estes agentes precisam estar uniformizados, mas que tem que ter chefe para
estes agentes, pois aqui neste plenário se encontra um agente de endemias, e que se tivesse chefe, nenhum
agente estaria de pernas pro ar, ainda em discussão o Vereador autor ressaltou a importância do combate à este
mosquito, e que é lamentável ver uma situação dessa, e citou o exemplo de identificação dos taxistas, no qual
foram identificados, melhorando atendimento para a população, e que deve ser feito o mesmo com esses
funcionários, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador
Adriano Orling de Arruda pede para subscrever, fez requerimento ao Executivo solicitando 10 (dez) vagas para
Agente de Patrimonial, para que sejam fiscalizados os órgãos públicos, em discussão o Vereador autor disse que
não há gasto para a Prefeitura, mas que gera empregos, e ressaltou a importância de se ter esse cargo, para
fiscalizar e cuidar do Patrimônio Público, e que outros municípios tem esse cargo, não havendo mais discussão,
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colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores Cleisy Maira Paes de Souza Milleo e
Juliana de Figueiredo Baptista pedem para subscrever. O Vereador Wiliam Assis Santana fez indicação ao
Executivo solicitando a sinalização das vias urbanas de nosso município, fez indicação ao Executivo solicitando a
realização da limpeza das margens do rio de nosso município, fez indicação ao Executivo solicitando doação de
um terreno ou área, para o Tribunal Regional Eleitoral, fez indicação ao Executivo para que através da Secretaria
de Educação, viabilize uma campanha de conscientização dos alunos e pais dos mesmos de todas as escolas de
nosso município, para coleta seletiva de lixo. O Vereador Adriano Orling de Arruda fez indicação ao Executivo
solicitando iluminação da Ponte da Rua Santos Dumont, fez indicação ao Executivo solicitando reparo das telas
de proteção das pontes e limpeza das beiras das pontes, fez indicação ao Executivo solicitando limpeza dos
cemitérios, fez indicação ao Executivo, para que através da secretaria competente, viabilize reparos de
iluminação pública na Rua Euser Miranda n°480 esquina com a Rua Duque de Caxias na Vila São José. A
Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez requerimento ao Executivo e ao Secretário Municipal de Saúde,
solicitando informações de quais são as providências tomadas à respeito das Vans de Saúde, em virtude de que
várias pessoas reclamam da demora para se realizar uma consulta em Campo Grande, e o micro-ônibus e a
ambulância estão estragados, e que o prestador de serviço responsável pela manutenção tem que disponibilizar
um veículo enquanto é realizado a manutenção dos veículos da Prefeitura, no qual consta no processo licitatório,
em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, disse que acredita que o Prefeito
já está com a síndrome do Guillain Barré, pois já está negligenciando todo sistema da área de saúde, o erro
começa até mesmo no agendamento, citou exemplo de uma mulher que há  4( quatro) meses esperando por
uma cirurgia, e na viagem a vam pegou fogo, e até agora a mesma espera a cirurgia, comentou que no dia que o
Dr. Rouberval sair de Rio Verde, a saúde daqui acaba, não desmerecendo o trabalho dos outros médicos,
ressaltou a importância dos ESF’s de nosso município funcionarem corretamente,  ainda em discussão o
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito comentou que todos vereadores ficam tristes com essa situação, e que
parece que o Poder Público está prestando favor à população, mas que é obrigação do mesmo atender à
população, e espera que o Prefeito dê atenção à população, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da
Silva pede para subscrever, disse que sabe da dificuldades dessas pessoas, o mesmo disse que se tivesse essa
síndrome juntamente com a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo e Dr. Gerson Miranda, seria pior, pois
está para chegar um micro ônibus novo para atendimento da população, e que tem muitos aqui no nosso
município está com essa síndrome, ainda em discussão a Vereadora autora parabenizou a Vereadora Cleisy
Maira Paes de Souza Milleo, Dr. Gerson Miranda e o Vereador Edmar Pereira da Silva pela aquisição de uma
vam para nosso município, mas que no ano passado a Mesa Diretora da Câmara Municipal fez indicação ao
Deputado Estadual Júnior Mochi, solicitando a aquisição de uma ambulância e que na hora dos Vereadores
assinarem os papéis, a emenda estava mudada para aquisição de materiais de cozinha e lavanderia para o
Hospital Municipal, por ato de “politicagem”, disse que precisamos fazer requerimento deste tipo, pois o último
processo licitatório analisado pela mesma, consta que o aluguel de um micro-ônibus custa R$ 9.000,00 (nove mil
reais) por mês, e se fosse economizado esse dinheiro, daria para comprar um novo, ainda em discussão o
Vereador Laurindo Luiz Marchezam parabenizou os Vereadores por trazerem recursos para o nosso município, e
que as pessoas que estão  indo para Campo Grande, estão indo com uma camionete adquirida por este
Vereador, através da emenda do Deputado Estadual Fabio Trad e que não é só a Vereadora Cleisy Maira Paes
de Souza Milleo, Vereador Edmar Pereira da Silva que trazem recursos para o nosso município, que ainda não
chegaram, e que todos os Vereadores fazem força para trazer recursos, e que “politicagem” não deve ser feito
aqui, ainda em discussão o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pede para subscrever e disse que nós temos
que nos unir, as vezes por causa de “politicagem” à população deixou de receber a ambulância, ressaltou o mal
que faz “politicagem” para nosso município, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado
por unanimidade, fez requerimento ao Executivo solicitando o processo licitatório ou contrato da Prefeitura com a
Rádio Serra FM, onde o Prefeito tem outro programa, e gostaria de saber o valor que é pago para a Rádio, para
os Vereadores fiscalizarem, pois economizando gastos públicos, daria para comprar uma vam, pois gastam
dinheiro alugando vam inadequada para viagem,não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado
por unanimidade, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo para que viabilize da secretaria competente a Rua das Hortências
n°61 no Bairro Jardim Semíramis, fez indicação ao Executivo para que viabilize através da secretaria
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competente a recuperação da Rua Ida Escolene Estival no Jardim dos Estados. GRANDE EXPEDIENTE: O
Vereador Edmar Pereira da Silva cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou
e justificou suas indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre a distribuição dos kits escolares da Rede
Municipal de Educação que começou hoje, comentou sobre o levantamento da fazenda do Sr. Nelson Tavares,
diante de denúncias de ladrão de rio prejudicando o rio de nosso município, onde foi assinado um laudo técnico,
no qual diz que é uma área de preservação, que os gados não bebem água do rio, e onde a bióloga de nosso
município e demais autoridades pertinentes foram fiscalizar o local, comentou sobre a Secretaria de Educação de
nosso município, que está tendo gerência e realizando um belo trabalho, comentou que as caixas d’água que
estavam faltando, já estão nos Assentamentos de nosso município, no qual foi um pedido dos Vereadores desta
Casa de Leis, ressaltou a importância de se receber recursos, independente dos partidos, comentou que onde
estiver serviço, ele estará. A Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA e Serra FM, comentou sobre o seu requerimento solicitando informações do ladrão de rio, feito
segundo denúncias, prejudicando o rio de nosso município, mas que seu requerimento nem está pronto ainda,
comentou que em sua mão está 3 (Três) pastas de indicações e requerimentos, com nenhuma resposta, disse
que quando resolve fazer um requerimento, esta semana já foi enviado numa capa de forma bonita, a resposta
de um requerimento que ainda nem foi enviado, sendo assim uma “politicagem”, pois ninguém está preocupado
com rio de nosso município, e não é por que é proprietária de balneário que se preocupa, pois quem já viu o rio
há 30(trinta) anos atrás, sabe a diferença que está, disse que está falando da água do rio, que está de forma
podre, esclareceu que a Ata da sessão passada consta que ela não falou nome de fazenda e de proprietário
nenhum, e antes de acabar a sessão, os telefones começam a tocar, e pergunta porque não ligam para limpar a
sujeira do cemitério, a falta de materiais para agente de saúde e endemias, ressaltou que deixa seu repúdio,
comentou sobre o discurso da vice-prefeita Dinalva Gomes Viana, quando falou que se enojava da política, e faz
as palavras dela, as suas, mas da política suja, disse que não fazemos denúncias na Câmara, os Vereadores
trabalham, e disse que pediu uma avaliação da água, e que a mesma foi nas cabeceiras do rio, mas que se
continuar com “politicagem” em nosso município, nunca vamos para frente, e que o Prefeito deveria ter ido ver
as cabeceiras do rio, e não vamos ser hipócritas de falar que plantação ás margens do rio, vão ajudar, pois são
jorrados venenos, disse pra população fiscalizar, no qual gostam das pessoas que falam a verdade, que
trabalham, agradeceu os Vereadores que estiveram no balneário na visita da Deputada Estadual Graziela
Machado, no qual fez parte de uma emenda para aquisição de ambulância para o nosso município, informou seu
novo telefone, pois quer um novo projeto, e abraçar à quem quer abraçar Rio Verde, e que ainda que for má
interpretada, continuará lutando pelo nosso município. O Vereador Laurindo Luiz Marchezam cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta
sessão, comentou sobre o acidente que ocorreu, devido a falta de sinalização da Rua Porfírio Gonçalves sentido
centro,  comentou sobre o ano político que entramos, e que por várias vezes ainda vamos ter discursos
calorosos, mas o que leva a nossa atitude, é o nosso trabalho, o trabalho do Vereador em pról da população,
ressaltou a importância do trabalho do Vereador, e estar a frente da população, para interceder por elas, mas
que tem a caneta da mão é o Executivo, informou á população da estrada que dá acesso à Fazenda Rincão,
estará ocorrendo a manutenção ainda hoje, e se não for, irá correr atrás. O Vereador Waldemar Canhete
Falleiros cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou e justificou suas
indicações realizadas nesta sessão, ressaltou a importância do Poder Público manter a sua casa limpa, pois não
se pode cobrar da população, se o mesmo não dá exemplo, cuidando das ruas, terrenos e etc..., comentou sobre
a falta que o Agente Patrimonial faz em nosso município, e que outras cidades existem esse cargo, cuidando dos
prédios públicos de nosso município e que nossa cidade precisa de geração de emprego, comentou sobre a
importância que tem a identificação dos Agentes de Saúde e Endemias, pois algumas pessoas tem desconfiança
de deixar uma pessoa sem identificação para entrar em sua casa, impedindo assim que o agente faça seu
trabalho, comentou sobre alguns veículos da Prefeitura que estão estragados, dificultando o atendimento para as
pessoas que necessitam de ajuda, para tratamento de saúde, comentou sobre uma mini UTI que foi estragada
no primeiro mês, e que por falta de aproximadamente R$ 9.000,00 (nove mil reais) perderam a mesma,
comentou sobre a Ponte da Região do Bacará que rodou, e que o Vereador já pediu para o Executivo há muito
tempo, assim como vários Vereadores já pediram para manutenção de pontes que se encontram nas estradas
rurais de nosso município, e que quando disse que o Prefeito está com a síndrome de Guillain Barré, é por que
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está, e que ele tem até junho para realizar seus projetos para o nosso município. O Presidente Flávio Roberto
Alves de Brito passou a Presidência desta Casa de Leis para a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista. O
Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou e
justificou suas indicações realizadas nesta sessão, ressaltou a importância de serem revitalizadas as praças e
parquinhos de nosso município, e citou como exemplo a Praça Pedro Martins Marchezam no Bairro Nova Rio
Verde, o Vereador Laurindo Luiz Marchezam para a parte, disse que tem orgulho de ter o nome de seu pai na
praça do Bairro Nova Rio Verde, e informou a população que logo estará instalando bancos na mesma, voltando
a falar o Vereador Wiliam Assis Santana ressaltou a importância da sinalização adequada em nosso município,
onde tem esquinas que são perigosas, e citou acidentes que já ocorreram nas mesmas, comentou sobre as
ambulâncias e vans da saúde, no qual as pessoas que necessitam dos mesmos, devem ser tratadas com
prioridades, pois o mesmo sabe onde funciona, pois trabalhou 20 (vinte) anos com farmácia, e sabe a
importância da saúde das pessoas, disse que este assunto é emocionante, pois a pessoa expõe seu sofrimento,
mas que não pode fazer nada, pois não tem recursos para isso, mas que é obrigação do Poder Público dar
suporte para essas pessoas. A Presidente em exercício Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista passou a
Presidência para o Vereador Waldemar Canhete Falleiros. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da RCA e Serra FM, comentou e justificou suas indicações
realizadas nesta sessão, comentou sobre seu requerimento solicitando informações das vans da saúde, que
estão estragadas e que o Executivo está fazendo para atender as pessoas que necessitam buscar tratamento de
saúde em Campo Grande diante dessa situação, comentou sobre as prisões dos “marqueteiros” da campanha
“petistas”, disse à Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza Milleo bem vindo ao time, pois a mesma já sofreu
várias retaliações por não ter medo de chegar na tribuna e falar a verdade, e pedir informações para o Executivo,
e que já fez duas notas de repúdio ao Prefeito, comentou sobre o gasto de dinheiro público, para fazer “blá blá
blá” na Rádio, no qual se entende por estarem rebatendo os Vereadores, comentou que sempre estará falando,
Prefeito e secretariados gostando ou não, pois seu legado é seu trabalho prestado ao município, comentou a
falta de tratamento de saúde em nosso município, fora outras áreas que estão em falta, e pediu para a população
priorizar a saúde, e que se esse ano tem eleição, informou a população que sexta feira estará em reunião com o
Deputado Federal Mandetta, no qual tem emenda de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais) para pavimentação
asfáltica, e até hoje não sabemos onde está esse dinheiro,  e que nem adianta mais pedir sinalização para o
nosso município, à não ser para sinalização de buracos, comentou sobre o funcionário público Lino Santana
onde disse que  Vereador faz requerimento é infundado, onde deveria procurar saber que requerimento é
documento prerrogativa de ação do Vereador, e que deveria responder requerimento sim, pois é as respostas
que o povo precisa, comentou sobre recursos bloqueados que até hoje não temos respostas, sem mais deixou
abraço à população rioverdense. O Vereador Claudinei Bitencourt Lopes cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da RCA e Serra FM, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta sessão, comentou sobre o
1° DVD da dupla Kid e Kenner, no qual é um momento muito sonhado e importante na carreira dos mesmos, e
deseja muito sucesso para a dupla, no qual são filhos de Rio Verde, informou à população que os Vereadores
irão participar do Encontro de Vereadores do Estado de Mato Grosso do Sul nesta semana, ressaltou a
importância das vans para atendimento de nossa população, e que o Executivo viabilize esforço para suprir a
necessidade da população. PELA ORDEM: O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou sobre a preocupação
com o Assentamento Agri Verde, no qual os poços artesianos deveriam ser feitos num lugar mais alto, onde são
dois poços artesianos, e gostaria que fosse dividido, pois são 40 (quarenta) famílias, e algumas pessoas não
estão contentes, e que vai buscar ajuda dos Vereadores para mudança do lugar dos poços artesianos. O
Vereador Laurindo Luiz Marchezam disse que na realidade algumas instalações são feitas erradas, citou
exemplo do Jardim Semíramis que também tem o mesmo problema dos poços artesianos, agradeceu à
Secretaria de Obras por estarem trabalhando na manutenção da estrada próxima da Fazenda Rincão. O
Vereador Wiliam Assis Santana mandou abraços para os moradores do Jardim dos Estados, informou que todos
os Vereadores estão intercedendo pela manutenção das ruas de toda cidade, mandou abraço para irmão
Carlinhos no qual também tem dificuldade pertinente aos problemas da vam da saúde, mandou abraço para
moradores do Bairro Nova Esperança que é um bairro novo, no qual vereadores fizeram indicações para
asfaltamento do mesmo, ressaltou a urgência das obras que ainda não foram começadas, mas que tem
recursos, da rede de esgoto e drenagem do Bairro Campo Alegre, comentou sobre a necessidade de ser
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construída uma praça com parquinho para atendimento dos moradores deste bairro. O Vereador Joelson de
Almeida Furtado parabenizou a esposa do Vereador Edmar Pereira da Silva por está aprovada na prova da CNH,
com permissão fez Moção de Congratulação ao Vereador Edmar Pereira da Silva, parabenizando-o pelo início do
Curso de Engenharia Civil na cidade de Coxim, diante da idade avançada e por ser na Faculdade Federal de
Mato Grosso do Sul, e deseja boa sorte ao mesmo, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros
deseja boa sorte ao Vereador Edmar, para que quando formado possa fazer projetos para prédios públicos em
nosso município, e quem sabe teremos um prédio novo para Câmara Municipal, ainda em discussão a Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista parabeniza o Vereador Edmar, pelo esforço e que nunca é tarde para estudar, e
que todos veem o quanto gosta de seu serviço, de projetos, e pede para subscrever, não havendo mais
discussão, colocou em votação sendo aprovada por unanimidade, os Vereadores Flávio Roberto Alves de Brito,
Juliana de Figueiredo Baptista, Wiliam Assis Santana, Cleisy Maira Paes de Souza Milleo e Waldemar Canhete
Falleiros subscrevem a referida moção. Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia (23) Vinte três de Fevereiro do ano de (2016) Dois Mil e
Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo
Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente

Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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